Horen insgesamt ca. 10 Minuten
 Aufgabe 1 10 Punkte

Sehen Sie sich die Bilder gut an. Sie haben 30 Sekunden Zeit.

Situation: Sie horen jetzt fiinf verschiedene Texte zu den Fotos. Sie horen jeden Text ein Mal. Welcher Text passt
zu welchem Foto? Schreiben Sie die Nummer des Textes unter das Foto. Achtung: Ein Bild ist zu viel.

Text Nr. Text Nr.

Text Nr. Text Nr.
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Horen insgesamt ca. 10 Minuten
Aufgabe 2 H H 10 Punkte

Lesen Sie Aufgabe 2 gut durch. Sie haben 30 Sekunden Zeit.

Situation: Sie horen folgende Nachricht. Horen Sie gut zu und schreiben Sie die wichtigsten Informationen auf
das Notizblatt. Sie héren den Text zwei Mal.

\
< Z Notizen »~
Was: ... \Yonnng anschauen,
WaNN: am .o ,
AM e, MaErz, um .....cccoevveveveenenns Uhr
WO e stralRle 68
Telefonnummer: 0650 / .....ccuvvvveevvvcuieeeeeeenns
.
Aufgabes 10 Punkte

Lesen Sie Aufgabe 3 gut durch. Sie haben 10 Sekunden Zeit.

Situation: Sie horen jetzt 5 Personen, die befragt werden. Horen Sie gut zu und kreuzen Sie die richtigen
Antworten an. Pro Person gibt es nur eine Antwort. Sie horen die Texte ein Mal.

Wo mochten Sie am liebsten arbeiten?

im Wald
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1. Horen

Aufgabe 1 10 Punkte
Bild A B C D E F
Text 3 - 1 4 2 5

Auswertung (siehe Auswertungsbogen): maximale Anzahl richtiger Losungen: 5 ¢ maximale Punktezahl: 10
Achtung: Nur die korrekt zugeordneten Textnummern gelten als Lésungen. Fir das richtige Erkennen des Bildes
ohne Text gibt es keine Punkte.

Anzahl richtiger L6sungen 5 4 3 2
Punkte 10 8 6 4 2
Aufgabe 2 10 Punkte
N . :
N was  Wolhnung anschauen L6sungen pro Zeile
\ Wann: am ........ Mittwoch/Mi. ... !
: 7
o ) h 1+1
B am.....3%..... Marz, um ....18/6/sechs . Uhr
2 1
% WO: e, Ritter ... straRe 68
1
\\ Telefonnummer: 0650/ .....A986735
J
Auswertung (siehe Auswertungsbogen): maximale Anzahl richtiger Lésungen: 5 ¢ maximale Punktezahl: 10
Achtung: Grammatik- und Orthografiefehler werden nicht berticksichtigt. Buchstabierte Angaben und die
Telefonnummer mussen fir die Vergabe von 2 Punkten komplett richtig sein, sonst O Punkte.
Anzahl richtiger Losungen 5 4 3 2 1 0
Punkte 10 8 6 4 2 0

im Biro im Supermarkt im Wald im Restaurant
Text 1 [] ] [x] []
Text 2 [Xx] [] [] []
Text 3 [] [] [] [X]
Text 4 [] (X] L] []
Text 5 IX] D |:| |:|

Auswertung (siehe Auswertungsbogen): maximale Anzahl richtiger Lésungen: 5 ¢ maximale Punktezahl: 10
Wenn in einer Zeile (= eine Sprecherin/ein Sprecher) nichts oder mehr als eine Lésung angekreuzt ist:
0 Losungen = 0 Punkte fir diese Zeile.

Anzahl richtiger Losungen 5 4 3 2
Punkte 10 8 6 4 2
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